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Σε lockdown ο Πόρος λόγω αυξημένων 
κρουσμάτων.. Ανακοίνωση της Γ. Γ. Πολιτικής 
Προστασίας..
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Περιοριστικά μέτρα για το νησί του Πόρου, αναμένεται να ανακοινώσει η Γενική 
Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας τις επόμενες ώρες σύμφωνα με πληροφορίες 
του ΣΚΑΪ.
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Αιτία είναι ο αυξημένος αριθμός κρουσμάτων κορωνοϊού, καθώς 13 τεστ ατόμων 
στο νησί βρέθηκαν θετικά. Την Τρίτη, είχε μεταβεί μάλιστα κλιμάκιο του ΕΟΔΥ στο 
νησί. Οι πρώτες πληροφορίες κάνουν λόγο για περιορισμό στις μετακινήσεις και 
για τροποποιήσεις στο ωράριο των καταστημάτων του Πόρου.

Τοπικά μέτρα ελήφθησαν ήδη με κατεπείγουσα απόφαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου Πόρο, όπως ενημέρωσε ο Δήμαρχος του νησιού, Γιάννης Δημητριάδης.

Ειδικότερα αποφασίστηκε να παραμείνουν κλειστές για το κοινό όλες οι υπηρεσίες 
του Δήμου, απαγορεύεται η είσοδος του κοινού σε όλα ανεξαιρέτως τα δημοτικά 
κτίρια και τις παιδικές χαρές, ενώ θα γίνονται συνεχείς έλεγχοι στα καταστήματα 
από αρμόδιο συνεργείο του δήμου για την τήρηση των προβλεπόμενων μέτρων. 
Επίσης ανακλήθηκαν όλες οι άδειες λειτουργίας μουσικών οργάνων μετά τις 11 σε 
καφέ –μπαρ, εστιατόρια και ξενοδοχεία και απαγορεύτηκαν οι λιτανείες σε 
κοινόχρηστους δημοτικούς χώρους.

Τα μέτρα που τίθενται σε ισχύ:

σύμφωνα με Γενική Γραμματεία Πολιτικής Προστασίας, είναι τα εξής:

●  Απαγόρευση λειτουργίας όλων των καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος 
από τις 23.00 έως τις 07.00 της επομένης.

● Αναστολή κάθε είδους εκδήλωσης όπως live πάρτυ, εμποροπανηγύρεις, 
λιτανείες, λαϊκές αγορές κλπ.

● Απαγόρευση κάθε είδους συνάθροισης πολιτών άνω των 9 ατόμων για 



οποιονδήποτε λόγο, τόσο σε δημόσιο όσο και σε ιδιωτικό χώρο.

● Στους χώρους εστίασης επιτρέπεται μέγιστος αριθμός ατόμων σε κάθε 
τραπεζοκάθισμα έως 4 άτομα, εκτός εάν πρόκειται για συγγενείς Α’ βαθμού όπου 
επιτρέπεται έως 6 άτομα.

● Υποχρεωτική η χρήση μάσκας σε όλο το νησί τόσο σε εξωτερικούς όσο και σε 
εσωτερικούς χώρους.

Σημειώνεται ότι σε συνεννόηση με το Υπουργείο Οικονομικών για τις επιχειρήσεις 
που επηρεάζονται, δύναται σε αναστολή σύμβασης εργασίας των εργαζομένων 
(αναμένεται έκδοση ΚΥΑ με τις επιχειρήσεις που θα δικαιούνται υπαγωγή στη 
σχετική ρύθμιση).

Στο νησί μεταβαίνoυν και εγκαθίστανται αύριο το πρωί  κλιμάκια της Εθνικής 
Αρχής Διαφάνειας (Ε.Α.Δ), 10μελες  ειδικό κλιμάκιο της ΕΛ.ΑΣ για εντατικοποίηση 
των ελέγχων τήρησης των μέτρων, καθώς και ειδικό κλιμάκιο του Λιμενικού 
Σώματος για τη πιστή εφαρμογή και επιτήρηση των μέτρων στους χώρους 
εποπτείας του.

Τέλος τα παραπάνω περιοριστικά μέτρα ισχύουν για 10 ημέρες από τις 06.00 της 
07-08-2020 έως και 17-8-2020 και ώρα 06.00
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